

RETIFICAÇÃO 01
EDITAL Nº 08/2017

**EDITAL Nº 08 DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017 DGP/IFSERTÃO-PE
PROCESSO SELETIVO PARA REMOÇÃO INTERNA DE DOCENTES**

Onde se lê:

A Diretoria de Gestão de Pessoas - DGP do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano – IF SERTÃO-PE, faz saber aos interessados que, no período de **10 de fevereiro de 2017 a 17 de fevereiro de 2017**, estarão abertas as inscrições para o processo seletivo de Remoção Interna dos Técnicos Administrativos.

CRONOGRAMA DE ATIVIDADE

CRONOGRAMA CICLO 01

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Inscrição e entrega da documentação	10/02/2017 a 17/02/2017
Divulgação do resultado parcial	A partir de 20/02/2017
Interposição de recurso quanto ao resultado das inscrições e da classificação	24 (vinte e quatro) horas após a divulgação do resultado parcial
Divulgação do resultado dos recursos e resultado final ciclo 01	A partir de 22/02/2017

Leia-se:

A Diretoria de Gestão de Pessoas - DGP do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano – IF SERTÃO-PE, faz saber aos interessados que, no período de **10 de fevereiro de 2017 a 24 de fevereiro de 2017**, estarão abertas as inscrições para o processo seletivo de

Relações Públicas					01		
Técnico em Assuntos Educacionais	01	01			01		01
Técnico em Contabilidade						01	
Técnico em Eletrotécnica							01
Técnico em Enfermagem	01						
Técnico em Tecnologia da Informação	01			01			
Tradutor e Intérprete de línguas de sinais - LIBRAS	01	01	01			01	01

Leia-se:

**ANEXO III
Quadro de vagas ciclo I**

Servidor Cargo	Campus/Vagas							Reitoria
	SantaMaria	SerraTalhada	Petrolina Zona Rural	Petrolina	Salgueiro	Ouricuri	Floresta	
Administrador	01				01			
Analista de Tecnologia da Informação								01
Auxiliar em Administração		01						
Bibliotecário	01							
Enfermeiro					01			
Engenheiro Civil								01
Relações Públicas					01			
Técnico em Assuntos Educacionais	01	01			01			01

Técnico em Contabilidade					01		
Técnico em Eletrotécnica							01
Técnico em Enfermagem	01						
Técnico em Laboratório de Informática					01		
Técnico em Tecnologia da Informação	01			01			
Tradutor e Intérprete de línguas de sinais - LIBRAS	01	01	01			01	01

JEAN LÚCIO DOS SANTOS EVANGELISTA
Diretor de Gestão de Pessoas